

齐鲁晚报小记者活动之换物节第②季

周日来换物交朋友,采风学摄影

本报11月6日讯(记者 张爽) 本月11日上午,齐鲁晚报小记者换物节第二季在滨州蒲园再次开场,小记者们赶紧带好自己闲置物品到换物节上换物交友吧!

第一季换物节今年一月份在滨城区第一小学举行,参加活动的小记者们都换到了自己心仪的物品。像小记者王雪莹在换物节还没有开始前就已经将自己的闲置物品换出,有的小记者用三本书换回一本书……这让自己家里的闲置物品得到了更好的利用,小记者们也在换物节上认识了不新朋友们。

以物换物是指用自己已有的物品与别人交换,以换取别人的物

品。这种交易形式早在人类使用货币买卖之前就已出现。以物换物不同于买卖,并没有使用任何金钱作交易的工具,所以以物易物不一定是等价交换。现如今,这种换物的方式也十分流行,尤其是闲置物品的交换,不仅节约,也使得一些闲置的资源充分发挥了作用。

第二季换物节要求小记者们在活动规定的场地内设立自己的摊位,并在摊位前的卡纸上写明摊主信息以及自己想要换到的物品,以便展示交换。活动采用以物换物的形式,不用金钱,只要交换双方同意,即可交换。只要有闲置物品(例如:玩具、图书、本子、文具等)都可以拿到换物节上来。

另外,换物节上除了可以换物交朋友之外,还将组织小记者们在蒲园采风。你可以自愿携带相机,届时将由本报摄影记者现场讲解摄影技巧,教你拍出美丽的照片。

活动要求:参加活动的小记者需佩戴好小记者证,将交换的物品标注好自己的姓名学校,自愿携带笔、本子、相机。活动结束后,参加活动的小记者写好活动感想发至本报投稿邮箱。

活动时间:11月11日(周日)上午9点30分

活动地点:滨州蒲园(渤海七路500号)

咨询电话:0543-3210018 13954370239

校园短波

授田英才学园 >>

我们的就职仪式



11月5日,授田英才学园少先队大队委36名成员组成方队,在升旗仪式结束后进行了就职仪式。学校辅导员老师为每位大队委成员佩戴臂章,并在国旗下进行宣誓。(通讯员 卢树斌 记者 张爽 摄影报道)

滨城区第一小学 >>

实践活动看变化



11月6日下午,滨城区第一小学开展了“感受学校新变化,迎接党的十八大”主题

实践活动,13名同学激情洋溢的演讲,100多幅书画作品的展示,使同学们进一步感受到了学校六十年来发展变化,体会了党和国家的巨大进步与发展,从而进一步增强学生的爱国热情、民族自尊心和自豪感。

(通讯员 陈蓓蕾 记者 张爽)

滨城区第六小学 >>

“同课异构”促教师成长

本报讯 11月6日,滨城区第六小学历时近一个月的“同课异构”听评课活动已圆满结束。此次教学研讨活动既为教师们提供了一个交流互动的平台,促进了教师的业务成长,推动了课堂教学改革的深入开展。

执教老师在教材的把

握和教学内容设计上坚持“同中求异,异中求同”,同时又能大胆拓展教学思路,积极运用不同的现代化教学方法和策略优化课堂,呈现出了精彩纷呈的不同风格的课堂,展示出了执教教师的风采。

(通讯员 张绍军 刘爱俊 记者 张爽)

惠民李庄镇 >>

“省标”实验中学奠基

11月2日,惠民县李庄镇举办实验中学奠基仪式。实验中学地处李庄镇行政文教区,项目占地面积5.2公顷,总投资3800万元,按省级规范化实验学校标准建设。主体工程包括教学楼、实验办公楼、宿舍楼、餐厅等,总建筑面积3万余平方米,可容纳36个教学班,在

校生1800人。该校建设工期18个月,建设资金利用市场运作手段筹集。当前,教学楼桩基工程已完成。下一步李庄镇还将投资1600万元建设一处高标准小学,进一步提升教育硬件设施,优化全镇教育布局。

(通讯员 董士达 张方圆 记者 王晓霜)

惠民县第一中学 >>

普法进校园

11月1日,惠民县政协常委、惠民县青少年维权中心主任、山东永光律师事务所副主任尹增栋律师来到惠民县第一中学,为2012级新生作了一场主题为“培养良好习惯,成就美好人生”的法制报告会。报告会围绕中学生校

园安全教育,预防青少年犯罪等问题,介绍了校园安全注意事项、青少年不应有的九种不良行为等内容。惠民一中2012年新生1000余人到场参加报告会。

(通讯员 胡俊朋 记者 王晓霜)

全省临床教学基地全面建设

全科医生成基层卫生重点培养者

本报11月6日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 6日上午,全省高等医学院校临床教学基地建设工作会议在滨州市召开,山东省卫生厅及滨州市医疗机构相关负责人参加了会议。

山东省医学院校临床教学基地建设是为了响应国家对于医学教育改革的部署,承担医学教育改革的培养人才工作。据了解,滨州

医学院是1997年山东省第一批临床教学基地,截至目前,山东省共建设临床教学基地197所(含中医类53所),其中附属医院(含非隶属)85所、教学医院55所、实习医院57所。

省卫生厅相关工作人员介绍,按照卫生部的要求,到2020年基本实现城乡每万名居民有2-3名合格的全科医生,下一步卫生人才的

建设将通过实施农村订单定向免费医学教育,重点培养合格的全科医生,“这就要求我们通过教学基地的建设,来提高医疗服务质量。”但是在建设的同时,也出现了一些问题,部分教学医院忽视了教学管理,临床教学质量无法保证,“医疗纠纷的增多,也减少了医学生直接接触病人的机会,在一定程度上影响了医学生临床技能培训。”

咨询电话:3099688
13854399264



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一封信(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbzjy@163.com

登报的宝宝,家长可以凭登有孩子照片的报纸及有效证件,到小丫100儿童摄影免费制作写真台历一套。

地址:黄河五路渤海七路路北

滨州市高级技工学校 >>

红歌唱响爱国情



10月31日,滨州市高级技工学校举行了以“喜迎十八大,唱支歌儿给党听”为主题的班级歌咏比赛,学校2012级21个班级的1200多名学生参加了比赛。通过此项活动,学生们重温了革命历史,用歌声抒发了对党和国家的热爱。

(通讯员 朱永红 记者 张爽 摄影报道)



各位帅哥靓妹,大家好!我的姓名叫张震晗,小名果果,出生时间为2011年3月,平常特别爱自拍,爱笑,妈妈最爱给我拍照了。看我帅不帅呢!



小记者招募令

为滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,齐鲁晚报·今日滨州编辑部组织的小记者活动已经全面启动。

在这里,同学们可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的良好习惯。

在这里,小记者活动将通过开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式为小记者们打造更加广阔的学习交流平台。届时,本地小记者还有机会与全省的小记者们开展大型活动。

欢迎学生及家长踊跃报名! 报名者将获赠全年齐鲁晚报一份! 配发小记者证! 小记者优秀作文或摄影习作将在齐鲁晚报·今日滨州“小记者”专版中刊登。从小培养小记者们的写作兴趣、自信心和成就感!

报名方式:学生本人或者学生家长到本报编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼)填写报名表。同时交两张

一寸免冠彩色照片。

报名费:新团员200元/年,老团员可享20元优惠。

咨询电话:0543-3211123 3210018

13954370239 张记者